
TEMA 2 Școala Profesionala „Ionel Teodoreanu”dincomuna Victoria, județul Iași,

Participarea la activitatea desfășurată, a reprezentat pentru mine una dintre cele mai

frumoase șiemoționante experiențe din parcursul meu ca Promotor al Democrației Europene în

cadrulprogramului Generation EU. A fost o zi în care am avut ocazia să interacționez cu elevi

extraordinari, dornici să afle lucruri noi și să descopere perspective diferite asupra educației, a

oportunităților europene și a parcursului academic. Încă din primele momente petrecute în școală

am fost impresionată de energia și curiozitatea elevilor. Aceștia au fost extrem de implicați în

activitățile desfășurate și au manifestat un interes real atât pentru experiența mea în cadrul

programului Generation EU, cât și pentru viața mea de studentă la Facultatea de Drept. Întrebările

lor au fost sincere, bine gândite și au demonstrat dorința de a înțelege mai bine ce înseamnă să

urmezi studiile universitare și să te implici activ în comunitate. M-a bucurat să văd că există tineri

care își doresc să învețe, să evolueze și să își construiască un viitor bazat pe educație și implicare.

Unul dintre aspectele care mi-au plăcut cel mai mult a fost faptul că nu m-am simțit doar în postura

unui vorbitor sau a unei persoane care transmite informații, ci într-o poziție pe care aș numi-o

„prieten-profesor”. Am avut sentimentul că dialogul dintre noi a fost unul autentic, bazat pe

încredere și apropiere. Am încercat să le ofer informații utile, sfaturi și exemple din propria

experiență, sperând că unele dintre acestea îi vor inspira și îi vor ghida în alegerile lor viitoare.

Consider că astfel de întâlniri au o valoare deosebită, deoarece uneori o simplă conversație poate

schimba perspective și poate încuraja un tânăr să își urmeze visurile.

Pe lângă interacțiunea cu elevii, am rămas profund impresionată de școala în sine. Încă de la

intrare am observat grija pentru educație și pentru mediul în care învață elevii. Sălile de clasă arătau

impecabil, fiind curate, moderne și foarte bine întreținute. Sala de informatică a fost una dintre

surprizele cele mai plăcute, fiind dotată cu calculatoare performante și oferind condiții excelente

pentru desfășurarea procesului educațional. De asemenea, sala de sport m-a impresionat prin

aspectul său modern, prin curățenie și prin dotările de care dispunea. Tot ceea ce am văzut a depășit

cu mult așteptările mele și mi-a demonstrat că investițiile în educație pot transforma școala într-un

spațiu atractiv și motivant pentru elevi.

Activitatea în cadrul Centrului de Documentare și Informare a fost, de asemenea, o

experiență deosebită. Elevii au avut ocazia să își asume rolul de ambasadori ai statelor membre ale

Uniunii Europene, prezentând informații despre țările pe care le reprezentau și descoperind valorile

care stau la baza proiectului european. Prin implicarea lor activă, am putut observa cât de important

este să le oferim tinerilor contexte în care să își exprime ideile, să își dezvolte încrederea în sine și

să înțeleagă importanța participării civice.



de elevii, profesorii și oamenii pe care i-am întâlnit acolo. Atmosfera caldă, implicarea tuturor și

dorința autentică de a învăța au transformat această vizită într-o experiență pe care o voi păstra cu

drag în memorie. Astfel de activități îmi confirmă că educația, dialogul și implicarea sunt

instrumentele prin care putem construi comunități mai puternice și un viitor mai bun pentru

generațiile care urmează.

La finalul acestei experiențe, am plecat din comuna Victoria cu un sentiment profund de

recunoștință și bucurie. Am fost impresionată nu doar de condițiile excelente oferite de școală, ci și


